
ИЗВЕШТАЈ ЖИРИЈА ЗА ДОДЕЛУ НАГРАДЕ 

"ЖИВОРАД ЖИЖА ВАСИЋ" 2024. 
 

Жири за доделу награде за популаризацију психологије "Живорад 

Жижа Васић" је радио у саставу: Весна Јањевић Поповић, Бранка 

Бешлић, Марија Вуловић и Дијана Копуновић Торма - 

председница жирија.  

 

Предложена су 4 кандидата за ову престижну награду и било је 

тешко донети одлуку о томе ко ће понети ово јединствено 

признање – које може да се добије само једном у животу, јер је 

већина кандидата веома посвећена и ангажована у настојањима да 

дају свој допринос струци и да раде на популаризацији 

психологије. 

 

Предложени кандидати су: ЂУРЂА ТИМОТИЈЕВИЋ, ТАТЈАНА 

БОКУН, ЖЕЉКО МАШОВИЋ И ДОБРИНКА КУЗМАНОВИЋ. 

 

Након гласања жири је једногласно одлучио да је овогодишња 

добитница награде Живорад ЖИЖА Васић ДОБРИНКА 

КУЗМАНОВИЋ.  

 

Из изузетно богате професионалне биографије издвајамо неке 

кључне референце. 

 

ДОБРИНКА КУЗМАНОВИЋ се бави развојем и образовањем 

младих у формалном образовном контексту. Ужа област 

интересовања је учење и оцењивање у дигиталном окружењу, 

дигиталне компетенције ученика и наставника, безбедно 

понашање на интернету. Учествовала је у многим научним 

истраживањима и ауторка је бројних научних текстова што је 

допринело да постане главна консултанткиња у припреми 

стратешких докумената у овој области. Добитница је награде  

Educational Technology person 2021. године за западни Балкан.   

 

Једна је од оснивача Секције универзитетских наставника 

психологије образовања у Србији у оквиру Друштва психолога 

Србије. Креирала је први Дигитални водич за безбедно и 



конструктивно коришћење дигиталне технологије и интернета, 

који је 2020. године награђен као један од најбољих веб-сајтова у 

области образовања у Србији. У оквиру истог пројекта, креирала 

је онлајн обуку од националног значаја на тему безбедности деце 

на интернету за учитеље, васпитаче и родитеље. Ко -ауторка је и 

прве онлајн обуке намењене дигиталном описмењавању васпитача 

запослених у предшколским установа у Србији коју је током 2023. 

године похађало око 12 000 полазника. Коауторка је видео-серијала 

од 10 епизода под називом Све боје интернета емитоване путем 

Радио-телевизија Србије.  

Вишегодишња је сарадница истраживачке станице Петница, 

издавачких кућа Креативни центар, Клио, Клет Завода за 

вредновање квалитета образовања и васпитања и Завода за 

унапређивање образовања и васпитања, као и РТС-а и Новосадске 

новинарске школе.  

  

На основу свега наведеног жири је донео одлуку да се за посвећен, 

континуран и одговоран рад и за несебично залагање за 

популаризацију савремене психологије ДОБРИНКИ 

КУЗМАНОВИЋ додели признање ЖИВОРАД ЖИЖА ВАСИЋ 
  

Председница жирија: 

мр Дијана Копуновић Торма, психолог 

 


